

到了车后门却没上得了车,火大了

倔老头打的追了公交车两站路

没赶上公交车,望着远去的车屁股气得直跺脚,这种事好多人经历过,却只能干着急而已。但在无锡却有一位非常较真的老爷子,因为公交车明明停在站台却没能带上自己,竟特意打车追了整整两站路,赶上公交车要“讨说法”。

唐奕

网友爆料

倔老头打车追公交

“无锡惊现史上最倔老爷子,打了个出租车一路狂追没载自己的公交车。”近日,一则有关无锡霸气老爷子打车追公交的帖子在微博上热传。据网帖描述,事发地点在锡山区的彩印厂附近。

昨日记者联系上了发帖人吴小姐。吴小姐告诉记者,事发时她恰好坐在601路公交车的后门附近,所以目睹了事情的经过。“当时公交车在站点停靠并上下客后,就关上了车门。”吴小姐说,此时后门突然传来一阵很响的敲门声,她往窗外一看,只见一位头发花白的老人,一手拎着刚买的菜,一手拼命敲车门,希望司机能开门让他上车。

可遗憾的是,不知道是什么原因,司机并没有开后门让老人上来,而是直接发动车子开走了,这把老人气坏了。

本来以为这件事情就这样结束了,可没想到公交车司机的举动气恼了老爷子,他竟然拦了一辆出租车一路狂追公交车,并最终在2站外的庄前新村站赶上了公交,拦在了公交车前面,一定要司机给个说法。



铁板盖窨井

昨日上午,滨湖城管太湖中队在巡查中发现信成道和方庙路交叉路口的一处窨井盖缺失,为保障市民安全,城管从附近工地借来铁板遮盖了此处无盖窨井。

目前城管部门正在联系该道路的窨井盖管养责任单位,期望能够尽快将缺失窨井修复。

胡姍姍/文 秦峥/摄

免费美容只做半张脸 要做另半张,交钱!

打着可彻底祛斑还赠送免费面部护理的旗号拉客,谁知进去了免费美容却是只做半张脸,祛斑则烧伤了皮肤,最后不给钱还不能走,无锡市民张先生前几天在南禅寺附近就遇到了打着免费体验旗号却强制收费的美容院。

“有个男的拦住我,说我鼻子上有一点雀斑,用他家美容店的仪器可以彻底祛除,还说可以送我一个免费的面部护理,再做祛斑。”

有免费的护肤做,张先生觉得很划算,就跟着他们进了这家美容店。在简单的登记后,美容店店员就在张先生的半边脸上涂抹些黑乎乎的东西,稍加按摩,没几分钟就说已经做好了。张先生很奇怪,为什么只

做半张脸。店员解释说免费试用就是半张脸,还有半张脸是要收费的。

得知原因后,张先生哭笑不得,决定离开。但是,美容店店员却不肯让张先生走,说进门时已经说好,还有男士祛斑要做,准备工作已做好,仪器也已经开了,不能不做。没办法,张先生只能硬着头皮做祛斑美容。

在做祛斑时,张先生发觉额头被仪器烤得刺啦啦的,还闻到一股毛发烧焦的味道,立即要求停止,但这个时候他发现自己的鼻子已经红肿发疼,鼻头皮肤也有少许损坏。“我就要美容店给个说法。可是美容店说是正常现象,每个人的皮肤不同,因为店员的不小心才造成了一

点皮肤的损坏,过几天就会好。”张先生说,而更让他诧异的是,已经这样了美容店居然还问他要钱,还说给他优惠价。张先生不能认可美容店的说法,但是美容店却表示不付钱就不让张先生离开,最后张先生只好付了305元才脱身。

张先生将情况反馈给南禅寺工商所,执法人员立即找到该美容店的老板,指出按照《消法》规定,美容店强制消费的行为是绝对不允许的,对于张先生因美容所产生的皮肤损害,美容店应给予赔偿。经过调解,双方终于达成一致,美容店同意退还美容费305元,并答应如果张先生脸部发生问题,凭医疗凭证,可以进行赔偿。

胡纯洁 胡姍姍

世界之大,无奇不有

此“张三”非彼“张三”,此“李四”非彼“李四” 莫名被“告”,两人获赔偿

今年5月,家住江阴市徐霞客镇的张先生突然接到一张来自江阴法院发来的传票,称他欠江阴某公司1万元,该公司已经将他告上了法庭。张先生看着这张法院传票直纳闷,因为他根本不知道这个公司,更别提欠对方钱了。

当张先生急匆匆赶到江阴法院徐霞客法庭了解情况时,一位李姓男子也在法庭向法官反映情况,称自己被不认识的人给告了。法官一边安抚两位情绪激动的人,一边联系两起案件的原告及代理律师,通知他们来核对被告身份信息。

经法官了解,这两起案件由同一位律师代理,而这位“马大哈”律师从公安部门查询被告人身份信息时,没有仔细核对,就没有请原告进行辨认核实,就草率地将与被告同名同姓的两人告上了法庭,于是,张先生和李

先生就成了无辜的“替罪羊”。

得知真相后,张、李两位“当事人”也非常愤怒,认为律师不负责任的态度导致他们的工作和生活受到了影响。尤其是张先生的女婿,得知岳父被告了,立即放下手头工作从福建赶回江阴。两名“被告”认为,这些损失应当由原告和代理律师承担。

日前,在当地有关部门的协调下,该案件的原告及代理人赔偿李先生500元、张先生1000元。李先生和张先生对这名“马大哈”律师的粗心行为表示谅解。

康晓光 王月 薛晟

女子“逃婚”,彩礼该还吗

双方的说法都让人哭笑不得

男女双方按农村习俗订婚,男方过给女方彩礼9万余元。在未领结婚证同居1个月后,双方产生矛盾。女方住回娘家,男方要求返还彩礼,女方则认为自己“失了身”不愿返还。日前,江阴法院华士法庭调解了这样一起彩礼返还纠纷。

去年10月,刘某经人介绍与周某相识,一周后,两人按照农村风俗订婚,刘某向周某赠送了各种彩礼共9万多元。当天,两人便开始了同居生活。可同居近一个月之后,周某与刘某发生矛盾,周某搬回娘家居住。刘某多次上门要求周某回去,但均遭到周某拒绝。今年5月,刘某诉至法院,要求周某退还全部彩礼。

法庭上,围绕着9万多元的彩礼该不该退,男女双方情绪激烈,各执一词。刘某认为他虽然与周某同居近一个月,但双方从未有过肌肤之亲,周某必须退还9万多元的全部彩礼。而周某及其家人却说,双方同居近一个月,虽未领取结婚证,但已有夫妻之实,周某之所以搬回娘家居住,正是因为刘某的性欲过旺,且不考虑周某身体

和感受,让周某痛苦不堪、无法忍受。对于“逃婚”,周某并无过错,也不是周某提出解除婚约,按照农村“男方提出退婚,彩礼不予退还”的风俗,周某不应退还彩礼。同时,周某方认为,刘某主张彩礼的数额没有任何依据。承办法官意识到双方当事人认识时间不长即同居,感情基础薄弱,而双方对矛盾的起因、彩礼的数额各执一词,均无确切证据予以证明,要彻底

解决纠纷还得从调解入手。

承办法官向双方解释,依照《婚姻法》的相关规定,未办理结婚登记手续便同居生活的行为是不受法律保护的。对于女方,法官着重从法律上讲解相关法律关于彩礼返还的规定。对于男方,法官则从情理民俗上指出,按照当地的习俗女方的主张也是有一定道理的,退婚对女方造成了一定伤害,应当考虑对方的感受。

经过耐心的工作,刘、周双方最终达成了调解协议,男女双方自愿解除同居关系,女方退还男方彩礼3万元,双方购置的生活用品归男方所有,男方以后不能因此事再到女方家纠缠闹事,并且不得因此事而产生其他纠纷。至此,这场彩礼纠纷引发的纠纷得以化解。

陈教智 高山 薛晟

加入“TCL 创业鹰计划” 圆您成功创业梦

每个人都有自己的创业梦,梦想要成功,选择最重要!选择一个知名度高、投入小、风险低、回报高的项目,就等于您的创业成功了一大半。近期,很多精“鹰”加入到“TCL 创业鹰计划”中,借助TCL高起点、大平台,让自己展翅翱翔,飞得更高、更远!

据了解,为了保障加盟商的权益,TCL推出了十大保障措施,确保加盟商投资经营零风险。此外,对于前30名加盟商,还将免除TCL连锁管理加盟费和保证金,并减免TCL终端VI、展台、装修费用。目前,来自无锡的16位市民,纷纷报名参加加盟。所余席位已经不多,如果想要加盟请抓住机遇。该公司负责人说:“我们要以励精图治的奋进与加盟商共享丰厚未来,以同舟共济的挚诚与员工共享广阔未来,以携手同行的承诺与客户共享臻至未来!”

TCL 品牌专卖店加盟咨询: 18601578711
地址: 无锡市北塘区北大街荷花里大厦5号4单元8401室